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ANAN (W.2. 57)

2. Sl 4 uaz B i indnnaninidus uanssaun 5 x 5 a9 AB = BA, A>=A, B>=B uaz
det(A — B) = 2557 Anaeq det(A + B) pasrudialaselld
n 1 2. —1 A. 5 4. 2557

1 1 1 1
29. nuuali A Wluwyisndauin 3 X 3 @elaniif@on A-| 0 ] =0, A-|1]= [1] LAY
-1 -1 0 0
1 -1 9 a
A-1|= —1] &1 A2557. [7] = b] WAQ A9UA1a89 a + b + ¢
2 -2 6 c
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ANTAN (W81 55)
7. 1 A duweBndagfanunn 2X2 G A2 =2(4 + 1) leed I, unuavisndlananeaiaunn 2x2
uda |det(4 —1,)| HAmaeivdalamallil

n. V2 9. 2 A. V3 . 3

13. dmEL X uay ¥ Adhussinduuns 3x3 I lenw [X, Y] =XY —YX
Ui A,B,C uaz D luwvisndauwin 3x3 1a asfansaniianause s
(1) det([A,B]) = —det([B, A])
(2) [A+C,B+D] = [A,B]+[C,D]
@) [4[B,Cl1+[B,[C,A]] = —[C,[A,B]]
felaseluilgnia

n. 4 (1), (2) waz (3) Wiuasa 9. 4o (1) 1Wuare wazda (2) waz (3) 1uwhia

A. 48 (1) waz (3) Wuas wazde (2) Wuma 4. 98 (1), (2) way (3) Wunia
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ANAN (W.8. 54)
7. tvuali A duwvisndaun 3x3 1a7 @9 A3 = 0 uaz A% # 0 asiansondeausielli
1) A lidBunefanisnn

2) det(I—A)#0 Taad I umuuvisndianansniawn 3x3

falasialiignsies
b4 a2 14 a 3 1 a
n. e 1) uaz 2) A3 2. 40 1) 939 uay G 2) laase
¥ ra v a v v a
A, dia 1) Tdasa uaz da 2) 39 A e 1) uaz dia 2) laiass

12. nuualii 4, B, C uar D \usvisndaniazuin 5x5 f9 detA=2, detB=3, detC = 4
uay adj(adj AB) = 108CD  Anaea det D assrudelnsaluld
n. 12 2. 16 A. 24 3. 48
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